

Asistență socială 6

ANUL II NUMARUL 15

DECEMBRIE 2009

2009 - UN AN DE SERVICII SOCIALE ÎN SECTORUL 6

Un an plin de surprize pentru beneficiarii noștri, 2009 își numără ultimele zile în atmosfera sărbătorilor de iarnă. Cu gândul la rezultatele obținute, dar și la proiectele de viitor, nu am uitat de importanța dialogului permanent cu cetățenii, cei care beneficiază de serviciile noastre, dar le și finanțează în același timp. Realizările noastre de anvergură, programele cele mai importante ale etapei care a trecut, au nevoie de reacțiile și sugestiile tuturor.

Cea mai importantă modificare a organizării activității DGASPC Sector 6 apare odată cu noua organigramă a instituției aprobată printr-o hotărâre a Consiliului Local în luna mai a acestui an. Conform noii organigrame, s-a înființat Serviciul Management de Caz, structură prin intermediul căreia se urmărește o mai bună coordonarea a tuturor serviciilor acordate persoanelor și familiilor defavorizate, aflate în situații de criză. Prin aceasta reorganizare, orice caz social, privit ca un ansamblu de nevoi și condiții, va fi referit unui singur serviciu. Se evită astfel interferența mai multor departamente la soluționarea unui singur caz. În același sens



al schimbărilor structurale amintim și lărgirea atribuțiilor Serviciului Monitorizare și a Serviciului Intervenții de Urgență la nivelul întregului DGASPC prin preluarea bazei de date și respectiv gestionarea intervenției și în cazul persoanelor adulte.

La nivelul protecției copilului s-au înființat, în scopul creării unui cadru de intervenție mai apropiat de comunitate care să permită orientarea activităților după specificul fiecărui cartier,

servicii de intervenție pe cartiere, prin acordarea responsabilității teritoriale în locul celei orientate pe tipuri de probleme. Astfel în locul Serviciului Anchete Psiho-Sociale, al Serviciului Delincvență Juvenilă și Asistența Copiilor Străzii și al Serviciului Plasamente de Tip Familial au apărut : Serviciul de Asistență Socială Crângași-Giulești, Serviciul de Asistență Socială Militari și Serviciul de Asistență Socială Drumul Taberei.



**Publicația
 ASISTENȚĂ
 SOCIALĂ 6, buletin
 informativ al Direcției
 Generale de Asistență
 Socială și Protecția
 Copilului Sector 6,
 apare lunar și se
 distribuie GRATUIT**

DIN CUPRINS:

2009 - un an de servicii sociale în sectorul 6

Cântarea româniei

Ajutoare alimentare de bază

Primul crăciun acasă

Zile de sărbătoare în sectorul



"frânturi de destin"

Sub acest generic continuă seria întâlnirilor literare ale Danielei Dumitrescu, psiholog în cadrul Complexului de Servicii Sfântul Nectarie, cu beneficiari care trăiesc în acest complex, oameni pe care viața i-a adus în apropierea noastră.

CÂNTAREA ROMÂNIEI

Al doilea popas semnificativ a fost Săpânța. Atestată documentar încă 1373 este situată în județul **Maramureș**, la poalele muntilor **Gutâi**, la confluența râului **Săpânța** cu **Tisa**, la 18 km de **Sighetul Marmației**, cu al ei cimitir vesel, demonstrând autoironia poporului român, care are curajul de a lua moartea peste picior. Fiecare cruce, frumos sculptată, de către un meșter în mâinile căruia lemnul devine artă, poartă câteva versuri haioase, care amintesc fie de profesia răposatului, fie de vreo meteahnă de-a lui, care l-a urmărit toată viața, devenindu-i, în cele mai multe cazuri, un fel de poreclă, dacă nu un al doilea nume, un al EU, recunoscut de oamenii satului.

Cimitirul vesel a fost clasat primul dintre monumentele funerare din Europa și al doilea din lume - după Valea Regilor. Crucile sunt dominate de culoarea albastră, iar desenele și înscrisurile sunt realizate cu o serie de culori aprinse precum roșu, verde, galben, negru care în contrast cu albastrul și albul predominant de pe cruci creează o atmosfera mai vioaie decât cea cu care am fi obișnuiți într-un cimitir.

În drum spre cimitir, echipa de excursioniști este primită cu veselie și omenie de către localnici, care-i poșteau care mai de care să le pășească pragul, bucuroși fiind de oaspeți. Până să ajungă la cimitir, sunt depășiți de un Mercedes negru, de mărimea unui Jeep, cu geamuri fumurii și alură de Occident. La vremea respectivă era aproape o sfidare să circuli cu o astfel de mașină prin oraș, darămite printr-o comună, iar oamenii se opreau în drum cu ochii și gurile căscate, de parcă vedeau cine-știe ce OZN. Dl M. remarcă faptul că mașina era înmatriculată la Frankfurt. Mașina dispăre într-un nor de praf, lăsând în urmă trena ofaturilor și a viselor că undeva în lume, există o viață mai bună.

La intrarea în cimitir, Mercedesul aștepta cuminte, iar lângă el erau 2-3 bărbați foarte bine clădiți fizic și alături de ei „o splendidă doamnă, cu ochelari fumurii, care degaja un aer aristocratic”.

Au intrat în cimitir și acolo copiii s-au împărțit în 2 grupe: un grup a vrut să-l cunoască pe meșterul care se ocupa acum

de cimitir și de întreținerea „acestor mici bijuterii, pline de motive folclorice”, iar celălalt grup s-a așezat care pe unde a putut, au scos blocurile de desen și au început să așeze în paginile albe motive folclorice, detalii ornamentale sau chiar ansambluri funerare.

Dl M. se așează pe marginea unui astfel de monument și începe să schițeze liniștit, încercând să surprindă în câteva linii, miracolul alchimiei ce transformă mâhnirea morții în biruința vieții.



La un moment dat, aude în spatele lui, undeva foarte aproape, clickul unui aparat foto. Se întoarce surprins și constată că „frumoasa doamnă” nu poza monumentele, așa cum era de așteptat, ci felul în care el schița. Urmează un „bună ziua” cu un puternic accent străin, urmat de un „mă scuzați” elegant și ușor stânjenit. Doamna se prezintă și apoi cere permisiunea să fotografieze schițele. Stupoare! În fața lui se afla soția sculptorului Cornel Medrea, care se refugiase de vreo câțiva ani dincolo de granițele rigide ale țării. După câteva amabilități și trecând peste surpriza prezentării, dna Medrea îi cere îngăduința profesorului de educație fizică și sport să-i oprească câteva dintre schițe pentru soțul ei. Cu bucurie și nesperată onoare, dl. M. îi oferă distinsii doamne toate mapele pentru a alege ceea ce dumneai considera demn de aprecierea unui sculptor cu un asemenea prestigiu. Doamna răsfoiește mapele cu eleganța și grija cu care atingi ceva prețios și fragil, se arată plăcut surprinsă de ceea ce vede și are numai cuvinte de laudă pentru cel care a inițiat acest demers artistic, dar și pentru copilele al căror talent răzbătea cu sfială din colile albe. Și-a ales câteva schițe și

s-au despărțit amical, într-o familiaritate ce amintește de o prietenie veche și dragă, într-un acord al sufletelor care împărtășesc aceleași bucurii estetice. Nu se despărțeau însă până când doamna nu primește și adresa dl. M, ca urmare a dorinței de a menține vie o legătură ce s-a născut atât de firesc.

Copiii au mai rămas câteva minute, au reîntregit grupul și, așa cum îi șade bine călătorului, au pornit din nou la drum. N-au putut refuza invitația unui oșean care a insistat ca cerul și pământul să șadă și la el în curte, „ca să-i meargă cu spor și belșug”. După ce i-a omenit, așa cum sufletul țărânului român autentic nu a uitat s-o facă, i-a rugat să-și aleagă ceva din casa lui, să ia de acolo, din agoniseala lui de-o viață ceva, un obiect care să le rămână ca amintire.

Dl M. vede un clop vechi, găurit, plin de praf, care se vedea că purta cu el mai bine de un secol și care acum se odihnea liniștit pe terasa, pe bănele căreia erau inserate detalii ale marilor porților maramureșene. „Mi-a fost jenă să cer ceva, dar cum am văzut clopul, mi-a plăcut atât de mult, încât pe acela l-am cerut! Oșeanu s-a rușinat că am ales așa o ciobitură și a insistat să aleg altceva, prezentându-mi tot ce avea el mai bun. Eu nu și nu, vroiam clopul și gata! Atunci mi-a spus că este al stră-străbunicului lui, și așa cum am bănuț, avea mai mult de 100 de ani! Asta m-a făcut să mi-l doresc și mai mult!” Oșeanu l-a îmbrățit cu tot felul de minunății artizanale, făcute chiar de el, de mâna gospodarului, care știe să facă unelte sau trebuincioasele de pe lângă casă, dar și obiecte care să-ți bucure sufletul și ochiul. Dl M. nu și nu, ori clopul, ori nimic! L-a primit și l-a purtat cu mândrie, ca pe un trofeu care a câștigat competiția cu timpul!

Drumul a continuat și încet-încet au trecut cele 24 de zile de călătorie. S-au întors cu toate obiectivele turistice atinse, cu rucsacul plin de amintiri, de schițe, de obiecte autentice, de momente grele și pline de oboseală, dar și cu bucuria de a fi redescoperit, ceea ce poate noi am uitat astăzi, ce înseamnă să fii român. Lucrurile bune însă nu s-au oprit aici, pentru că au câștigat și concursul și au primit drept premiu echipament pentru copii și o cupă, care a tronat la loc de cinste în școala din „Ion Roată”.



Balul Caritabil de Crăciun al ASE dăruiește speranță!

Ca în fiecare an, Senatul Studentesc a organizat Balul Academiei de Studii Economice din București, ca o reunire a studenților din cadrul tuturor facultăților ASE. În acest an, evenimentul s-a numit Balul Caritabil de Crăciun al ASE București și a fost unul cu totul special deoarece întreaga sumă strânsă în urma vânzării biletelor va fi donată unor copii cu o situație medicală dificilă ce necesită sprijin material. Un alt element de originalitate al acestei manifestări l-a reprezentat concursul de Miss&Mister unde concurenții s-au confruntat cu o probă inedită: ei au încercat să strângă cât mai mulți bani de la publicul din sală, timp de aproximativ 15 minute, iar perechea care a reușit să strângă cea mai mare sumă a câștigat proba.

Cu ajutorul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, București, Senatul Studentesc a putut să-și orienteze atenția asupra a 3 cazuri deosebit de impresionante.

Alexandru, un băiețel în vârstă de 4 ani prezintă o deficiență somatică, având diagnosticul "Leucemie acută limfoblastică". Fiind un copil sociabil, ce relaționează bine cu cei din jur, Alexandru urmează tratament în prezent. Din păcate, banii câștigați de părinții lui nu sunt suficienți pentru întregul

tratament pe care ar trebui să-l urmeze băiețelul.

Florentina, în vârstă de 6 ani, a fost diagnosticată cu "Tetrapareză spastică" - deficiență de tip neuropsihomotor - ea având nevoie de protecție specială și îngrijire

În vârstă de 10 ani, Ionuț a fost diagnosticat ca suferind „Meningocel lombosacrat operat. Parapareză. Picior neurologic plat valg bilateral. Incontinență sfincteriana”. Deși este un copil comunicativ, Ionuț cooperează din ce în ce mai greu,

operațiile numeroase, tratamentul și faptul că este diferit de ceilalți copii constituind un stres major pentru el. Ca urmare a lipsei de fonduri, Ionuț nu mai urmează tratament în prezent, în ciuda nevoii imperioase a unui program de recuperare zilnică și a intervențiilor chirurgicale, dintre care cea mai importantă o reprezintă o operație de reconstruire a sfincterelor, a cărei costuri sunt estimate la 10.000 -15.000 de euro.

Alegerea Senatului Studentesc ASE este motivată prin aceea că domiciliul celor 3 copii este în sectorul 6, sector în care se află și căminele studentești Belvedere ale

Academiei de Studii Economice din București. Proximitatea studenților față de astfel de cazuri a stimulat mobilizarea de forțe pentru organizarea acestui eveniment. Prin intermediul acestui bal studenții susțin ajutarea unor tineri nefericiți și încearcă să ofere tuturor șansa de a deveni studenți ca și noi. Întreaga sumă strânsă în urma evenimentului va fi donată acestor copii.

Balul Caritabil de Crăciun al ASE București



Dăruiește Crăciun! Dăruiește speranță!

UN PROIECT
Senatul Studentesc
www.senstud.ase.ro

Directia Generală de
Asistență Socială și
Protecția Copilului
Sector 6

permanentă. Florentinei i-a fost recomandată o terapie ce se efectuează doar în Ucraina, dar la care nu poate participa din cauza îngrădirilor materiale. Dacă Florentina nu va face aceste terapii, mușchii i se atrofiază, iar șansa de a merge la școală și de a fi un copil ca toți ceilalți, va fi din ce în ce mai mică.

Al treilea caz pe care s-au concentrat eforturile Senatului Studentesc ASE este cazul lui Ionuț.

2009 - UN AN DE SERVICII SOCIALE ÎN SECTORUL 6



continuare din pag. 1

A doua realizare ca importanță a anului 2009 a constituit-o înființarea „Complexului de servicii pentru protecția copilului – apartamente sociale de tip familial” prin câștigarea unui proiect în cadrul programului de interes național „Închiderea instituțiilor de tip vechi pentru protecția copilului și înființarea de căsuțe de tip familial și apartamente”, având ca autoritate finanțatoare Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului. Prin acest proiect, ultimul centru de plasament în sens clasic de pe raza sectorului 6 a fost desființat, toți cei 20 de copii fiind mutați în cele 5 apartamente achiziționate în cadrul proiectului. Apartamentele sunt situate în cartierele Militari și Drumul Taberei, fiecare fiind compus din 4 camere corespunzător amenajate și utilizate. Deși privită inițial cu o oarecare reticență mutarea în noile locații a creat în scurt timp un nou cadru al activităților educative fiind acum privită cu entuziasm atât de copii cât și de educatorii acestora.

Al treilea obiectiv propus constă în orientarea strategiei DGASPC sector 6 către activitatea de prevenire care să reducă pe termen lung necesitatea intervenției în situații de criză și plasarea copiilor în centre. S-a avut în vedere atât prevenirea abandonului familial sau școlar pentru cazurile în care suntem sesizați cât și identificarea timpurie a situațiilor de risc. Astfel, în acest moment funcționează 5 centre de zi de tip after-school ale DGASPC, dar și 3 servicii sociale dotate cu cantine sociale aparținând organizațiilor neguvernamentale subvenționate de la bugetul local. Totodată, în timpul acestui an am pus accentul pe o nouă dimensiune a prevenirii, aceea a programelor de prevenire adresate comunității. E vorba de campanii de informare, de popularizare a

serviciilor și oportunităților, consiliere și cursuri pentru părinți sau activități de petrecere a timpului liber pentru copii. Putem enumera printre cele mai de succes proiecte: ‘Liga tinerilor fotbaliști’, ‘Tu alegi!’, ‘La teatrale cu matală’, ‘Școala părinților’, ‘Tabere de dezvoltare personală’, ‘Tabere de cartier’, schimbul de tineri cu o organizație din Franța și nu în ultimul rând evaluarea și intervenția pentru copiii autiști din comunitate desfășurată în parteneriat cu Asociația Puzzle. Programe de succes în domeniul protecției copilului au mai fost Școala Părinților, (bazat pe problematica relației părinte-copil), Tu



alegi! (program de combatere a violenței în școală), Liga Tinerilor Fotbaliști (program de incluziune socială prin activități sportive, a adolescenților cu probleme de comportament) etc.

La nivelul protecției persoanelor adulte, un obiectiv major a fost și rămâne dezvoltarea și diversificarea serviciilor oferite tuturor categoriilor de beneficiari prin lărgirea parteneriatelor cu organizațiile nonguvernamentale, precum și prin atragerea de finanțări nerambursabile. Putem afirma astfel că, pe parcursul anului 2009, prin extinderea acestor parteneriate am reușit să oferim servicii complexe la cele mai înalte standarde pentru beneficiarii noștri: consiliere psihosocială, juridică în vederea depășirii situației dificile,

servicii socio-medice la domiciliu, cantină socială, centre de zi pentru copii și adulți, servicii de recuperare medicală etc.

Menționăm realizarea proiectului “Dreptul la șanse egale” (cu finanțare europeană), dedicat adulților cu probleme de sănătate mintală, precum și deschiderea cantinei sociale Harul, cu o capacitate de 150 de locuri, serviciu social care oferă o masă caldă pe zi persoanelor marginalizate de pe raza sectorului 6.

De asemenea, în cadrul Galei Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală, ajunsă la cea de-a șasea ediție, au fost premiate personalitățile publice, specialiștii, angajatorii și voluntarii care au contribuit la îmbunătățirea situației în care se află semenii noștri cu probleme de sănătate mintală.

Totodată, un proiect important demarat în anul 2009 este reabilitarea și reamenajarea, la standarde moderne, a căminului “Floare Roșie”, care începând din anul 2010 va deveni cel mai modern complex de servicii sociale pentru persoanele cu handicap și aparținătorii acestora.

O prioritate a activității noastre a fost și va rămâne pe viitor dezvoltarea serviciilor de educație timpurie a copiilor, la nivelul sectorului 6 existând trei creșe cu o capacitate de peste 500 de locuri, unități care au fost modernizate atât la nivelul infrastructurii cât și al serviciilor oferite celor mai mici cetățeni ai sectorului 6.

Unele din aceste programe au fost deja prezentate în paginile revistei noastre, celelalte vor face în mod cert obiectul edițiilor viitoare. Pentru că un alt proiect lansat în cursul anului 2008, publicația locală de interes social “ASISTENȚA SOCIALĂ 6”, rămâne în continuare la dispoziția dumneavoastră.



PRIMUL CRĂCIUN ACASĂ

Începutul acestei toamne a însemnat pentru cei 20 de copii rezidenți ai Centrului de plasament "Orhideea" o mare schimbare în viața lor: mutarea în 5 apartamente de tip familial unde trăiesc ca într-o familie, câte 4 copii sprijiniți zi de zi de doamnele educatoare.

Treptat, copiii și tinerii au început să se obișnuiască cu noua lor casă și descoperă zi de zi lucruri noi pe care în centrul de plasament, cu toată atenția și grija personalului, nu aveau cum să le cunoască.

Și pentru acești copii petrec pentru prima dată Crăciunul acasă, am hotărât să le facem o vizită și să-i convingem să ne împărtășească gândurile lor.



Claudia are 7 ani și este în clasa I. Acum locuiește într-un apartament împreună cu cele două surori mai mari și o altă prietenă de la centru. Tatăl ei a murit într-un tragic accident când ea nici nu apucase să ajungă pe lume. Mama ei nu a putut să-și întrețină cele trei copile, așa că într-o dimineață morocănoasă de noiembrie, pe când Claudia avea doar câteva zile, le-a adus la centrul de plasament. De atunci, fetițele au rămas în grija protecției copilului.

La început, Claudia a privit mirată bradul verde pe care doamna educatoare îl aducea în sufragerie, s-a bucurat nespus când a aflat că, împreună cu surorile sale, vor împodobi frumosul pom. Micuțele au scos cu grijă globulețele strălucitoare din cutie și ghirlanda argintie și timid, încet, încet, brăduțul verde a început să prindă culoare.

Copiii încântați privesc brăduțul împodobit și luminițele multicolore și așteaptă cu nerabdare sosirea moșului, căruia îi vor face și surprize.

"Doamna Ioana ne-a promis că vom face cozonac și multe prăjituri, ne va lăsa să o ajutăm și când va veni Moș Crăciun la noi îl vom primi cu cozonac".

Ea și surorile sale au și trimis Moșului câteva scrisoare în care îi povestesc cât de cuminți au fost tot anul și ce daruri își doresc. De această dată copilele au scris pentru prima dată și adresa de "acasă" pe care Moș Crăciun cu siguranță o va găsi.

Crăciun Fericit!

Dragă Moșule,

Sunt Claudia și am fost foarte cuminte. La școală am luat bine și foarte bine.

Acum locuiesc cu surorile mele Ana, Maria și Lili într-un apartament, la bloc. Am făcut bradul cu globulețe și lumini și acum te așteptăm.

Eu mi-aș dori o păpușă mare și multe rochițe pentru ea.

Te așteptăm la noi acasă.

Cu drag,

Claudia



Crăciunul cel Străbun și Nașterea Domnului

Hristos se naște. Măriți-L!

Între praznicile Bisericii și sărbătorile creștinilor ca și taina de mântuire, se înscrie Crăciunul sau Nașterea Domnului după trup a Fiului lui Dumnezeu, Mântuitorul Iisus Hristos. Prin post și rugăciune, cu slujbele noastre de veacuri, la care se adaugă colindele românești tradiționale, iată că am ajuns să prăznuim Nașterea Domnului nostru Iisus Hristos. Împlinirea "singurului lucru nou sub soare"



face ca umanitatea noastră să devină umanitatea Fiului lui Dumnezeu. Bucuria sărbătorii pentru omul credincios constă în aceea că "Hristos este totul pentru noi". De vrei să scapi de vreo neputință trupească, El este doctorul. Esti apăsător de povara păcatului? El este iertarea. De vrei ajutor în vreun necaz, Hristos este puterea. Te temi de moarte? El este viața. Vrei să ajungi la cer? El este calea. De aceea gustați și vedeți cât de milostiv este Domnul. Prin urmarea iubirii Lui ieri și azi în

veci (Evrei XIII, 8). Acest adevăr dumnezeiesc îl exprimă inspirat și poetul creștin spunând că:

El sta în ieslea Lui și azi
Iertare dând și viață
Încearca în genunchi să-i cazi
Cu inima-ți de gheață
Căci lacrima din ochii nu poate
Să micșoreze bucuria
Aceleia nopți, cum nu sunt toate,
Aceleia nopți înmiresmate
În care s-a născut Mesia.

(Sergiu Grossu - "Pietre de aducere aminte")

Deși au trecut de atunci două mii de ani, icoana Nașterii Domnului e pururea vie în sufletul și în viața noastră pentru că Iisus Hristos, Fiul lui Dumnezeu întrupat, e veșnic viu și vine să Se sălășuiască în sufletele noastre pentru ca să ne umple de sfințenia Lui și de curăția Lui să ne lumineze sufletul și inima. Lângă peștera și leagănul din Bethleem au fost de față îngerii din ceruri solii lui Dumnezeu, pastorii solii poporului și magii solii științei. Ne sârguim și noi ca magii de la răsărit să-i aducem darurile noastre duhovnicești credința în locul aurului, iubirea în locul smirnei, nădejdea noastră în locul tămâiei și să i ne închinăm, dumnezeiescului prunc care a venit "să slujească și să-și dea viața ca răscumpărare pentru noi"

Sărbătorim Nașterea Domnului, ne unim vocile cu ale îngerilor preamărind pe Cel care a luat firea omenească asupra Sa: convingși fiind că Dumnezeu S-a pogorât pe pământ ca să se ridice la ceruri.

Dorim ca dumnezeiescul praznic să dăruiească bucuria prezenței Sale în inimile noastre și un An Nou cu pace, sănătate și frumoase împliniri în viața și în familia noastră.

"Iar ei, ascultând pe regele, au plecat și iată, steaua pe care au văzut-o în răsărit mergea înaintea lor, până ce a venit și a stat deasupra, unde era Pruncul."

Și iată, văzând ei steaua, s-au bucurat cu bucurie mare foarte.

Și intrând în casă, au văzut pe Prunc împreună cu Maria, mama Lui, și căzând la pământ s-au închinat Lui; și deschizând visteriile lor, I-au adus Lui daruri: aur, tămâie și smirnă".

(Matei 2, 9-11)





AJUTOARE ALIMENTARE PENTRU CATEGORIILE SOCIAL DEFAVORIZATE

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 invită persoanele aparținând categoriilor sociale defavorizate (persoane cu handicap grav și accentuat, precum și beneficiarii de ajutor social), domiciliat în sectorul 6, să ridice ajutoarele alimentare de bază, constând din zahăr și făină, din stocul de intervenție al Uniunii Europene.

Beneficiarii îndreptățiți sunt așteptați cu actul de identitate la punctele de livrare situate la adresele Aleea Istru nr. 4 și Aleea Istru nr. 6 (zona Prelungirea Ghencea, Linii RATB: 69, 71, 105, 168, 173, 268, 368, 385) de luni până vineri, în intervalul orar 08.00 – 16.00.

Categoriile de persoane cele mai defavorizate care beneficiază de ajutoare alimentare la nivelul sectorului 6 sunt:

- familiile și persoanele singure care au stabilit, prin dispoziție scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat acordat în baza Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare (121 beneficiari);
- persoanele cu handicap grav și accentuat, adulți și copii, neinstituționalizate (8334 beneficiari).

Menționăm că în prezent livrarea făinii se face din Centrul pentru Copii cu Dizabilități "Domnița Bălașa", iar livrarea zahărului, din Centrul pentru Copii cu Dizabilități "Sf. Andrei".



ZILE DE SĂRBĂTOARE ÎN SECTORUL 6

Primii fulgi de zăpadă au acoperit străzile orașului iar cei mici așteptă cu nerăbdare sosirea bătrânului Moș Crăciun. Persoanele în vârstă retrăiesc vremile de odinioară și se gândesc cuvioși la sfânta sărbătoare a Nașterii lui Hristos. Ultimele zile ale lui decembrie ne duc cu gândul la sărbătoare, cozonaci, la globulețe colorate, la poveștile copilăriei în care moșul cel darnic, mânănd prin zăpadă renii jucăuși, aduce daruri copiilor cumiți.

Împreună cu alți oameni inimoși, care an de an sunt alături de cei singuri și nevoiași, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 îmbracă hăinuța lui Moș Crăciun și aduce bucurii celor mai puțin norocoși.

De la începutul lunii, Moșul a ajuns pe rând la cei peste o mie de copii aflați în grija noastră, cărora le-

a împărțit daruri de tot felul: păpuși, trenulețe, mașinuțe teleghidate și ursuleți de pluș au sărit din sacul magic și au ajuns la cei mai mici locuitori ai sectorului din creșele, centrele de zi sau la cei aflați în îngrijirea asistenților maternali.

Copiii hipoacuzici din centrul Domnița Bălașa au reușit să-i impresioneze pe toți invitații la serbarea de Crăciun, prin interpretarea lor originală, doar cu ajutorul gesturilor, a colindelor românești, și a micilor scenete adapte după I. L. Caragiale.

Împreună cu personalul militar și civil de la Statul Major al Armatei Române am pregătit o mulțime de daruri pentru bătrânii rezidenți ai Complexului de Servicii „Sf. Nectarie” din sectorul 6, cât și pentru beneficiarii componente de recuperare a centrului.

De fiecare dată, cu prilejul sărbătorilor, de 8 martie sau de Sf. Nectarie, personalul Statului Major al Armatei a fost alături de bunicii din centrul nostru oferind cadouri și clipe de bucurie tuturor.

Astfel, în data de 18 decembrie 2009, prietenii de la Statul Major, însoțiți de Ansamblul Doina al Armatei, sosesc în Bd. Uverturii nr.81 și le oferă beneficiarilor noștri o serbare cu multe daruri în preajma sfintei sărbători a Crăciunului.



**Direcția Generală de
Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6**

Director General- **Marius
Lăcătuș**

Direcția Economică
Director General Adjunct -
Gabriela Schmutzer

Sediul Central:

Adresa: Str. Cernișoara nr.
38-40;
Telefon/Fax: 021/7457237;
021/7456229
Web site:

www.asistentasociala6.ro
E-mail: dgaspc6@yahoo.com
Stație RATB: Gorjului, Linii:
61, 62, 136, 137, 236, 336;
Stația de Metrou – Gorjului

**Direcția
Protecție Socială**

Director General Adjunct -
Alina Simion

Adresa: Drumul Sării nr.2,
sector 6
Telefon/Fax: 021/4103020
Localizare: Intersecția Dru-
mul Sării- Petre Ispirescu -
Calea 13 Septembrie
Linii RATB: 96,139, 173,
226, 385

**Direcția
Protecția Copilului**

Director General Adjunct -
Nicolae Gorunescu

Adresa: Sos. Orhideelor nr.
2D, sector 6
Telefon/Fax: 021/3176311;
021/3176312; 021/3176312
Metrou - Grozăvești
Stație RATB: Regie; Linii:
105, 635

*Direcția Generală de Asistență
Socială și Protecția Copilului Sector 6
vă așteaptă în data de 19 decembrie 2009
începând cu orele 17.30, la spectacolul*

“STELE de ZĂPADĂ”

în incinta AFI Palace Cotroceni,

Vă invită la o seară de neuitat:

*Corul Nostalgia, Mirabela,
Nico, Raoul și Autentic*

*Sărbători fericite tuturor!
La mulți ani!*

Redacția :

Coordonator : Mihaela Drăgoi; Colectivul redacțional: Mihai Stoicescu; Foto: Robert Popescu; Colaboratori ediție: Daniela Dumitrescu, Nicolae Gorunescu.

Așteptăm sugestiile, opiniile dumneavoastră cu privire serviciile Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 sau referitoare la conținutul acestei publicații la :

Tel. 0213176311, 0213176312 int. 221, fax : 0213176312

e-mail : dgaspc6@yahoo.com

www.asistentasociala6.ro